

UVOD

Bosna i Hercegovina nema dugu demokratsku tradiciju. Poslije prvih visestranackih izbora, pocetkom devedesetih, poceo je rat. Zavrsetkom rata u zemlji imali smo tri dominantne politicke partije, velika ocekivanja gradjana, i nimalo demokratije. Obnova zemlje i privatizacija drzavnih firmi pracena je nezaposlenoscu i losom ekonomskom situacijom. To je dovodilo do cestih zastoja u razvoju demokratskih procesa, koji su rjesavani manje ili vise efikasnim potezima visokog predstavnika za Bosnu i Hercegovinu, tj. medjunarodne zajednice.

Za razvoj demokratije u jednoj zemlji dvadeset godina, koliko je proslo od 1990. do danas, nije dug period. To je, vjerovatno, jedan od razloga malog broja empirijskih istrazivanja koja se bave politickim partijama u Bosni i Hercegovini. Takodjer, to je jedan od glavnih razloga zasto smo se odlucili da na ovu temu radimo seminarski rad.

VRSTE POLITICKIH STRANAKA

Podjela na ljevicu i desnicu nastala je u Francuskoj građanskoj revoluciji 1789. godine, prema dvjema vrijednostima:

- jednakosti
- slobodi

Ljevica je olicavala težnju za slobodom i jednakosću, naspram nejednakosti i feudalne hijerarhije na kojoj je počivao režim.

Vrijednosni stavovi koji se vežu uz ljevicu su: sloboda, jednakost, bratstvo, ljudska prava, napredak, reforma i internacionalizam. Za desnicu vežu se: autoritet, hijerarhija, poredak, obaveza, tradicija i nacionalizam.

Odnos ljevica – desnica, ključno je pitanje u izbornim kampanjama u većini zapadnoevropskih zemalja, i odnosi se uglavnom na pitanja: uloga države u privredi, pomoć nezaposlenim, poreska i stambena politika. Razlika između ljevice i desnice u zemljama zapadne Evrope izgubila je oštrinu i dovela do ublažavanja stavova između političkih partija. Socijaldemokratija se danas suočava sa ideološkim, političkim i tehnološkim promjenama, što je zapravo uslovljelo krizu političke ideje koja se u zemljama liberalne demokracije nastoji riješiti koalicijom ljevice i centra. Potrebno je naglasiti da centar sadrži elemente oba politička pravca, i ljevice i desnice.

Političke partije u Bosni i Hercegovini suočavaju se sa posve drugačijim vrijednostima, i pitanjima na koja traže odgovore.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com